
Pozn.: Zveřejněna je upravená verze dokumentu z důvodu dodržení přiměřenosti rozsahu zveřejňovaných osobních 
údajů podle Obecného nařízení o ochraně osobních údajů 2016/679 a zákona č. 110/2019 Sb., o zpracování osobních 
údajů v platném znění. 

Ústecký kraj

Zasedání Zastupitelstva Ústeckého kraje

Do zasedání ZÚK Bod programu: 10.11

22. zasedání zastupitelstva konané dne 26. 6. 2023

Věc:
Sociální a zdravotní služby Teplice – žádost o vydání budoucího příslibu

Materiál na stůl: 

Důvod předložení:
Část X. bod 4 Metodiky zajištění sítě sociálních služeb Ústeckého kraje – vydání souhlasného stanoviska pro 
poskytovatele Sociální a zdravotní služby Teplice, z.s. se sídlem Na Lučinách 656/22, 417 12 Proboštov, IČ 
06575030 k vybudování 2 služeb domovy se zvláštním režimem a k zařazení těchto služeb do Základní sítě 
sociálních služeb Ústeckého kraje.

Nárok na rozpočet:
Bez nároku na rozpočet.

Projednáno:

Rada Ústeckého kraje 

Dne: 7. 6. 2023 Pro:          Proti:          Zdržel se:          Č. usnesení:          

Výbor Výbor pro sociální věci, bezpečnost a sociálně vyloučené lokality

Dne: 19. 6. 2023 Pro:          Proti:          Zdržel se:          Č. usnesení:          

Přílohy: 

10.11-1 Název: bod 10.11 příloha 1.pdf Žádost o budoucí příslib pro služby 
domovy se zvláštním režimem U

10.11-2 Název: bod 10.11 příloha 2.pdf Projektový záměr U

10.11-3 Název: bod 10.11 příloha 3.pdf Vyjádření města Teplice U

10.11-4 Název: bod 10.11 příloha 4.pdf Vyjádření města Dubí U

Návrh na usnesení:
Zastupitelstvo Ústeckého kraje

A) bere na vědomí

informace obsažené v tomto materiálu včetně příloh č. 1 až 4 předloženého materiálu



B) rozhoduje

v návaznosti na část X. bod 4 Metodiky zajištění sítě sociálních služeb Ústeckého kraje o vydání 
souhlasného stanoviska pro poskytovatele Sociální a zdravotní služby Teplice, z.s. ve znění:

Ústecký kraj zařadí po ukončení realizace projektu do Základní sítě sociálních služeb Ústeckého kraje u 
poskytovatele Sociální a zdravotní služby Teplice, z.s. 2 nové sociální služby domovy se zvláštním 
režimem s kapacitou 12 lůžek a 20 úvazky pracovníků v přímé péči u služby v obci Dubí – Běhánky a 
kapacitou 25 lůžky a 39 úvazky pracovníků v přímé péči u služby v obci Teplice - Trnovany

C) ukládá

PaedDr. Jiřímu Kulhánkovi, 1. náměstku hejtmana Ústeckého kraje, informovat žadatele o výsledku 
rozhodnutí dle bodu B) tohoto usnesení
Termín: 31. 7. 2023



Důvodová zpráva:
Dne 6. 8. 2018 obdržel odbor sociálních věcí Krajského úřadu Ústeckého kraje pod JID 128402/2018/KUUK 
žádost ředitele Sociálních a zdravotních služeb Teplice, z.s., Ing. Tomáše Minaříka, o vydání budoucího 
příslibu kraje v rámci výzvy č. 82 – Rozvoj sociálních služeb v SVL II., budoucí sociální služby s názvem 
Sociální a zdravotní služby Teplice, z.s. se sídlem Na Lučinách 656/22, 417 12 Proboštov, IČ 06575030, a k 
jejímu zařazení do Základní sítě sociálních služeb Ústeckého kraje.
Součástí předložené žádosti byl dodán projektový záměr organizace Sociální a zdravotní služby Teplice, z.s., 
který se bude realizovat ve 3 dílčích projektech.
V prvním projektu bylo v rámci první etapy plánováno vybudování objektu pro poskytování DOZP s kapacitou 
12 lůžek pro cílovou skupinu osoby s poruchou autistického spektra (dále jen „osoby s PAS“) a pro osoby s 
chronickým duševním onemocněním a zařazení služby do Základní sítě sociálních služeb Ústeckého kraje 
(dále jen „Základní síť“). Tento záměr byl dne 10. 9. 2018 schválen Zastupitelstvem Ústeckého kraje pod 
číslem usnesení 021/14Z/2018. Služba DOZP s kapacitou 12 lůžek je zařazena do Základní sítě sociálních 
služeb Ústeckého kraje s účinností od 1. 2.2023. Služba začala být poskytována k 1. 3. 2023 v návaznosti na 
nabytí právní moci Rozhodnutí o registraci sociální služby.
Druhou etapou tohoto projektu bude vybudování chráněného bydlení v obci Modlany-Suché.

Dne 10. 5. 2023 obdržel odbor sociálních věcí Krajského úřadu Ústeckého kraje pod č. jednacím 
KUUK/070124/2023 žádost o vydání budoucího příslibu pro poskytovatele Sociální a zdravotní služby Teplice, 
z.s. – II. a III. dílčí projekt, jehož cílem je vybudování dvou objektů pro poskytování sociálních služeb domovy 
se zvláštním režimem (dále jen „DZR“) pro cílovou skupinu senioři s chronickým duševním onemocněním a 
zaléčené osoby s některou závislostí a zařazení služeb do Základní sítě. Na vydání budoucího příslibu je 
navázán záměr poskytovatele Sociální a zdravotní služby Teplice, z.s. k předložení projektu do výzvy 
podporující materiálně-technické zabezpečení sociálních služeb. Výzva, do které bude poskytovatel projekt 
překládat, není zatím vybrána, poskytovatel se bude rozhodovat o podání projektu do konkrétní výzvy v rámci 
rozhodnutí o vydání budoucího příslibu.
Vybudování služeb DZR je součástí projektového záměru, který byl podán v původní žádosti o vydání 
budoucího příslibu ze dne 6. 8. 2018. Jeden objekt pro sociální službu DZR s kapacitou 12 lůžek a 20 úvazky 
pracovníků přímé péče bude umístěn v obci Dubí – Běhánky. Druhý objekt pro sociální službu DZR s 
kapacitou 25 lůžek a 39 úvazky pracovníků přímé péče bude umístěn v obci Teplice – Trnovany.
Předložený projekt vychází z principu deinstitucionalizace, tedy přechodu od života ve velkokapacitních 
ústavních zařízení ke komunitnímu způsobu života.

Od 1. 1. 2019 je přistoupeno usnesením Zastupitelstva Ústeckého kraje až do odvolání
k zastavení rozšiřování Základní sítě sociálních služeb, tzn., že až do odvolání nebude docházet k zařazování 
nových sociálních služeb do Základní sítě, navyšování individuálních kapacit, skupinových kapacit, počtu 
lůžek a navyšování úvazků pracovníků v přímé péči.

Žádost poskytovatele je v souladu s výjimkou uvedenou v Metodice zajištění sítě sociálních
služeb v článku IV. Aktualizace Základní sítě sociálních služeb bod 4 d) Poskytovatel má v úmyslu zřídit 
novou sociální službu pro specifickou cílovou skupinu, která je definována v aktuálně platném Střednědobém 
plánu sociálních služeb nebo Akčním plánu sociálních služeb jako cílová skupina, pro kterou je zajištění 
služeb v kraji nedostatečné. Žádost o zařazení nové služby (příp. kapacity stávající služby) pro specifickou 
cílovou skupinu je možné podat pouze vy výjimečných případech, po řádném zdůvodnění potřebnosti a 
předchozí domluvě s odborem sociálních věcí Krajského úřadu Ústeckého kraje.

Potřebnost navýšení kapacity v ORP Teplice je uvedena v Akčním plánu rozvoje sociálních služeb Ústeckého 
kraje platném od 1. 1. 2023 (dále jen „Akční plán“).
Textová část Akčního plánu u služby domovy se zvláštním režimem na Teplicko uvádí následující:
V regionu Teplicko zajišťují tuto službu poskytovatelé ve městech Teplice, Dubí a Bystřany. Cílovou skupinou 
těchto služeb jsou zejména senioři trpící některou z forem demence. U této služby plánováno s optimální 
kapacitou 50 lůžek pro klienty trpící chronickým duševním onemocněním a pro zaléčené osoby s některou z 
forem závislosti, u nichž není doposud určeno místo jejich poskytování. Tato služba v regionu dlouhodobě 
chybí a do budoucna se počítá s vybudováním pavilonu pro tuto cílovou skupinu v areálu domova Na Výšině 
v Dubí. Kapacita by se měla pohybovat v rozmezí 12 lůžek.
Zřízení služeb domovy se zvláštním režimem je také v souladu se Střednědobým plánem rozvoje sociálních 
služeb v Ústeckém kraji na období 2022 – 2024 a jeho prováděcím dokumentem Akčním plánem na rok 2023.
Odpovídající cíle a opatření:
- Cíl B3: Podpora dostupnosti sociálních služeb zejména pro osoby s chronickým duševním onemocněním, 
osoby s poruchou autistického spektra, osoby se specifickým onemocněním.



Potřebnost vybudování služeb DZR v obcích Dubí-Běhánky a Teplice-Trnovany je zároveň podpořena 
souhlasnými stanovisky obou obcí, které jsou předkládány v příloze č. 3 a 4 předloženého materiálu.

Na základě předložené žádosti a výše uvedených informací je předkládán návrh vydání budoucího příslibu na 
zařazení služeb domovy se zvláštním režimem do Základní sítě Ústeckého kraje.

Vyjádření odboru sociálních věcí:
Nové sociální služby zaměřené na cílovou skupinu senioři s chronickým duševním onemocněním a zaléčené 
osoby s některou závislostí mají dle odboru sociálních věcí Krajského úřadu Ústeckého kraje své 
opodstatnění. Odbor sociálních věcí tedy v návaznosti na výše uvedené údaje navrhuje doporučit ke 
schválení variantu I., tj. vydání budoucího příslibu.

Zpracoval / konzultoval: Předkládá:

Ing. Petra Lafková, MPA
odbor sociálních věcí PaedDr. Jiří Kulhánek (1. náměstek hejtmana)

Schvalovací cesta:

1 Ing. Petra Lafková (vedoucí odboru)   Ing. Petra Lafková 9. 6. 2023

2 PaedDr. Jiří Kulhánek (1. náměstek hejtmana)   PaedDr. Jiří Kulhánek 
9.6.2023

Podpis zpracovatele:  Olga Korndörferová


